
 
 
 
 
 
 
  
  
  
                                        14/02/2019: تاریخ ال

  د30و ة ســـــاع :مدة ال

 د30و سا 15 ....سا 14:00 :توقیت ال
 

             ّالتمرین الأول   )ـاطـــ نقـ06(ّ

  ا بینھما ـــان فیمــــ اولی170 و993ددینــــ العاثبت ان -1      -1 
 :داد الصحیحة المعادلة ـــــة الاعـــــنعتبر في مجموع            993 170 143............ Ex y  

عین الحل الخاص-)ا            0 0;x y للمعادلة  E 0 :الـــــذي یحقق 0 6x y  

ة ـــــالمعادل2 حــل في  - )  بـ          E 

 على كل من1aدد ـــــبحیث یكون باقي قسمة العaعي ـــدد طبیــــر عــــد اصغــــج - 3        3
   على الترتیب 300و14و ـــــھ340 و1986ددین ــــ الع              

              نقــاط 08 (التمرین الثاني: ( 

  7على4n و2n ین ددــــة للعـــدیــیــ بواقي القسمة الاقلn الطبیعي العـــــــددادرس حسب قیم ) 1             

n : 2ن اجل كل عــــدد طبیعي ــــ منضع  –) 2              4 8n n n
n     

3 : ان ــــــف nطبیعي برھن انھ من اجل كل عــــدد  -)3            7n n 
    

  

 :التي تحقق nدد الطبیعي ــــعین قیم الع -)4           
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-             نقــاط 06 (التمرین الثالث: ( 
  2مــــ و الأخرى تحمل الرق1مـــا تحمل الرقــ إحداھمتین بیضاوین تحمل  یحتوي كیس على كرـ          

  ة ــ كرات خضراء مرقم4 و 2ام ـــــ  تحمل الأرقكرات حمراء3 و            
  4 الى 1من             
  .ذا الكیس ـــــن ھــــرات في آن واحد مـــــ ك3 نسحب            
  :دد الطرق الممكنة لسحب ـــ أحسب ع-)1           

  .ن نفس اللون ــــــرات مـــــــثلاث ك)   أ           
 

  .م ـــــرات تحمل نفس الرقـــــثلاث ك) ـ ب         1
  .ل ــــاء على الأقـــــرة بیضــــــــــك) ـ ج          
  .ر ـراء على الأكثـــــخضرة ـــــــــك)   د          

اثبت ان    6 المسحوبة یساويالكـرات ام ـــــــقارمجموع الحادثةAلتكن  -)2             1

4
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       اسحبھم انت لھــــدوئك ...تسمح للناس ان یسحبوك لعاصفتــــھم لا 
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 الحل الخاصتعیین -2 0 0;x y للمعادلة  E 0 :الـــــذي یحقق 0 6x y   

0لدینا  0993 170 143x y 0 و 0 6x y  بالتعویض نجدا ن 
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اص ھو و منھ الحل الخ   0 0; 1; 5x y ............................................... 

ة ــــمعادللل2 في الحلول   -)بـ E  

:لدینا
   
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 ) :نقــاط 08 (التمرین الثاني حل 

  n  العـــدد حسب قیم 7على4n و2n ین ة للعـددـــدیــیــ بواقي القسمة الاقلدراسة ) 1

0   :لدینا   1 72     
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2 :بما ان  4 8n n n
n    3 فان 3 3

3 2 4 8n n n
n
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3 : فان  nطبیعي البرھان انھ انھ من اجل كل عــــدد  -)3 7n n 
    

  

3:لدینا  3 3
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n       3وبما ان 1 72       3 1 74     3 و 1 78       

3 :فـــــان  2 4 8 7n n n
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      
3    اي 7n n 
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:ن نفس اللون ــــــرات مـــــــثلاث ك)  أ
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   6 المسحوبة یساويالكـرات ام ـــــــقارمجموع Aلدینا  

:اثبت ان    1
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3:عدد الحالات الممكنة
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